



**Izba Administracji Skarbowej  
we Wrocławiu**

Znak sprawy: 0201-ILZ.260.1.2020

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 0201-ILZ.260.1.2020 na usługi medycyny pracy dla pracowników i funkcjonariuszy Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu.**

Na podstawie Rozdziału VII pkt 7 Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne, zwanego dalej „Ogłoszeniem” w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu przekazuje treści zapytań dotyczącego zapisów Ogłoszenia wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 2**

Pytanie dot. § 6 pkt 2 w brzmieniu:

2. Wykonawca zobowiązuje się do zastosowania przy przetwarzaniu danych osobowych, środków zapewniających ochronę danych, w zakresie określonym w ustawie z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (tekst jedn. Dz.U. 2019, poz. 1781), przedkładając Zamawiającemu oświadczenie wykazujące stosowanie właściwych środków zabezpieczenia danych osobowych.

§ 6 pkt 2– nie dochodzi tu do powierzenia przetwarzania danych osobowych. Mamy relację ADO-ADO.

Wnosimy o zmianę zapisu:

2. Wykonawca zobowiązuje się do zastosowania przy przetwarzaniu danych osobowych, środków zapewniających ochronę danych, w zakresie określonym Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Dz. Urz. UE L Nr 119 z 2016 r. s.1 ze sprost.) z 04.05.2016, (dalej: „RODO”) oraz pozostałych przepisach ochrony danych osobowych, przedkładając Zamawiającemu oświadczenie wykazujące stosowanie właściwych środków zabezpieczenia danych osobowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść **Załącznika nr 8 do Ogłoszenia – Projekt umowy** w ten sposób, że w § 6 ust. 2 zapis o treści:

„Wykonawca zobowiązuje się do zastosowania przy przetwarzaniu danych osobowych, środków zapewniających ochronę danych, w zakresie określonym w ustawie z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (tekst jedn.: Dz.U. 2019, poz. 1781), przedkładając

Zamawiającemu oświadczenie wykazujące stosowanie właściwych środków zabezpieczenia danych osobowych.”

otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca zobowiązuje się do zastosowania przy przetwarzaniu danych osobowych, środków zapewniających ochronę danych, w zakresie określonym w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, (dalej: „RODO”) oraz pozostałych aktualnych przepisach o ochronie danych osobowych, przedkładając Zamawiającemu oświadczenie wykazujące stosowanie właściwych środków zabezpieczenia danych osobowych (Załącznik nr 5 do umowy - Oświadczenie Wykonawcy o ochronie informacji).”

### **Pytanie nr 3**

Wnioskujemy o usunięcie § 7 w opisanej relacji nie ma podstaw faktycznych do zawarcia umowy powierzenia.

Wnioskujemy o dodanie nowego zapisu § 7

1. Zamawiający oświadcza, że w zakresie prowadzonej przez siebie działalności jest administratorem danych osobowych osób, których dotyczą świadczenia medyczne z zakresu medycyny pracy, objęte niniejszą umową.
2. Wykonawca oświadcza, że w zakresie prowadzonej przez siebie działalności leczniczej w rozumieniu ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej ( Dz.U. z 2018 r. poz. 2190 t.j.) jest administratorem danych osobowych osób, których dotyczą świadczenia medyczne z zakresu medycyny pracy, objęte niniejszą umową.
3. Strony oświadczają, że w związku z przetwarzaniem przez nie danych osobowych wdrożyły odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, o których mowa w art. 32 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej jako: „RODO”), aby zapewnić odpowiedni stopień bezpieczeństwa odpowiadający ryzyku naruszenia ochrony danych osobowych w przypadku podmiotów przetwarzających szczególne kategorie danych osobowych.
4. Strony oświadczają, że każda z nich jest odpowiedzialna niezależnie za realizację praw podmiotów danych określonych w art. 12-23 RODO w odniesieniu do danych osobowych, dla których jest administratorem.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść **Załącznika nr 8 do Ogłoszenia – Projekt umowy** w ten sposób, że § 7 otrzymuje nowe brzmienie:

#### **„Udostępnienie danych osobowych**

- „1. Zamawiający oświadcza, że w zakresie prowadzonej przez siebie działalności jest administratorem danych osobowych osób, których dotyczą świadczenia medyczne z zakresu medycyny pracy, objęte niniejszą umową.
2. Wykonawca oświadcza, że w zakresie prowadzonej przez siebie działalności leczniczej w rozumieniu ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej ( Dz.U. z 2018 r. poz. 2190 t.j.) jest administratorem danych osobowych osób, których dotyczą świadczenia medyczne z zakresu medycyny pracy, objęte niniejszą umową.

3. Strony oświadczają, że w związku z przetwarzaniem przez nie danych osobowych wdrożyły odpowiednie środki techniczne i organizacyjne, o których mowa w art. 32 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej jako: „RODO”), aby zapewnić odpowiedni stopień bezpieczeństwa odpowiadający ryzyku naruszenia ochrony danych osobowych w przypadku podmiotów przetwarzających szczególne kategorie danych osobowych.
4. Strony oświadczają, że każda z nich jest odpowiedzialna niezależnie za realizację praw podmiotów danych określonych w art. 12-23 RODO w odniesieniu do danych osobowych, dla których jest administratorem.
5. Wykonawca oświadcza, że dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie w celu realizacji niniejszej umowy.
6. Wykonawca ponosi odpowiedzialność za niezgodne z prawem udostępnienie lub wykorzystanie danych osobowych, w posiadanie których wszedł w związku z realizacją niniejszej umowy.”

#### **Pytanie nr 4**

Wnioskujemy o zmianę terminu składania ofert na dzień 28.01.2020 r.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Nowe terminy są następujące:

- **termin składania ofert: do 28.01.2020 r. do godz. 10:00**

- **termin otwarcia ofert: 28.01.2020 r. godz. 10:15.**

Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Ponadto Zamawiający zmienia treść **Załącznika nr 8 do Ogłoszenia – Projekt umowy** w ten sposób, że w § 3 ust. 15 zapis o treści:

„Zamawiający upoważni pisemnie Wykonawcę do odbioru dokumentacji medycznej pracowników od dotychczasowego wykonawcy usług medycznych.”

otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający upoważni pisemnie Wykonawcę do odbioru dokumentacji medycznej pracowników od dotychczasowego wykonawcy usług medycznych z zachowaniem sposobów zapewniających odpowiednie bezpieczeństwo przekazywanej dokumentacji medycznej w tym ochronę przed niedozwolonym lub niezgodnym z prawem przetwarzaniem oraz przypadkową utratą, zniszczeniem lub uszkodzeniem.”

Z upoważnienia Dyrektora  
Izby Administracji Skarbowej we Wrocławiu

*Justyna Giżewska*  
Zastępca Dyrektora